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În perioada 12-13 aprilie 2022, în format online, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală
(AGEPI) a realizat un ciclu de prelegeri în domeniul proprietății intelectuale pentru aproximativ 65 de
doctoranzi ai Universității de Stat de Medicină și Farmacie ,,Nicolae Testemițanu”.

Scopul acestui curs a fost promovarea, diseminarea informației și aprofundarea cunoștințelor
studenților doctoranzi ai anului I de studii în domeniul proprietății intelectuale. Cursul a fost divizat în
două sesiuni: „Protecția proprietății intelectuale, aspecte generale” și ,,Rezultatele cercetării,
protecția și gestionarea acestora”.

Pe parcursul seminarului, participanții au fost familiarizați cu aspecte ce țin de tipologia obiectelor de
proprietate intelectuală (OPI), specificul protecției OPI atât pe teritoriul Republicii Moldova, cât și în
străinătate, ținând cont de procedurile existente de depunere și examinare a cererilor de acordare a
protecției.

Interesul major al doctoranzilor a fost axat pe procesul de cercetare științifică și rezultatele acestei
cercetări, care, în funcție de etapele realizate, necesită a fi scoase în evidență și conservate, fiindu-le
asigurată o protecție corespunzătoare.

În acest sens, participanților li s-au oferit informații despre diferite modalități de protecție, accentul
fiind pus pe elemente de gestionare și utilizare a obiectelor de proprietate intelectuală în scopul
obținerii profitului, modalitățile de creare a  unui portofoliu de OPI care să includă invenții, design,
mărci etc., precum și specificul protecției rezultatelor cercetării în calitate de know-how (secrete
comerciale).

Desfășurarea activităților de diseminare a cunoștințelor privind protecția și respectarea drepturilor
de proprietate intelectuală este parte a procesului de instruire în domeniul proprietății intelectuale,
constituind obiectivul principal al Acordului de colaborare dintre AGEPI și USMF „Nicolae
Testemițanu”, semnat în anul 2009.
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